

Сессия Заксобрания. Избрание премьера Медведева и явление губернатора Котюкова

В канун Нового года депутаты Законодательного собрания Красноярского края собрались на сессию, чтобы официально утвердить в должности нового председателя правительства региона. Однако настоящим сюрпризом для народных избранников стало появление в парламенте губернатора Михаила Котюкова – обычно глава региона избегает депутатских сборищ.

В ходе сессии Заксобрания депутаты единогласно утвердили Алексея Медведева на должность председателя правительства региона. Напомним, что ранее его кандидатура, которую внес глава региона Михаил Котюков, была согласована на заседании комитета по бюджету.

В начале своего выступления перед депутатами Алексей Медведев поблагодарил губернатора Михаила Котюкова за доверие и выразил признательность коллегам по правительству. Медведев заявил, что возглавляет уже «сформированный и эффективно работающий кабинет министров».

– Со многими из вас уже сложились конструктивные рабочие отношения, и все же в широком смысле мы еще не знакомы, – представился парламентариям будущий премьер.



Далее Алексей Медведев поделился небольшой автобиографией. Он сообщил, что имеет большой опыт управленца, является кандидатом экономических наук. Профессиональный путь начинал в администрации губернатора Валерия Зубова, был министром экономики Московской области, работая в команде Сергея Шойгу.

В 2024 году он вернулся в Красноярск, причем Медведев подчеркнул, что вернулся вместе с супругой.

Видимо, конфуз с московской пропиской предшественника на посту премьера, а сейчас – мэра Красноярска Сергея Верещагина, заставил Алексея Медведева открыто подходить к вопросу о месте жительства.

Касаясь будущей работы, Медведев отметил, что особое внимание будет уделено политике, ориентированной на семью, включая некое «внедрение регионального и корпоративного демографических стандартов». В здравоохранении целью станет обеспечение единых стандартов медпомощи на всей территории края, развитие цифровых решений, включая льготное лекарственное обеспечение.

В сфере образования ключевым направлением Алексей Медведев назвал повышение качества знаний по естественно-научным дисциплинам и углубление интеграции профобразования с реальными потребностями промышленности. По его мнению, именно образование, здравоохранение, культура, спорт и благоустройство станут основой для закрепления населения на опорных территориях края.

Также Алексей Медведев подчеркнул необходимость выстраивания сбалансированных отношений с крупными налогоплательщиками по трем направлениям: прогнозирование налоговых поступлений, социальная ответственность и участие в формировании образовательных программ.

– В целом Медведев наговорил кучу предсказуемых обещаний: развивать опорные города, развивать медицину, развивать высокие технологии, поддерживать семьи с детьми и так далее. В основном говорил уверенно, напористо. Но было ощущение, что волнуется: через 5-6 минут речи прервался, чтобы попить воды, – делится впечатления от чиновника, вышедшего из тени на свет, телеграм-канал «Красноярский лев»



Завершая выступление, Алексей Медведев подчеркнул, что вся работа правительства будет строиться на принципах системности, научной обоснованности, открытости и тесного взаимодействия с депутатским корпусом, выразив готовность к постоянному диалогу с Заксобранием.

Большинство депутатов в ответ решили не задавать вопросов – парламентарии лишь озвучили в адрес Алексея Медведева пожелания, напутствия, да, как и на заседании бюджетного комитета, обращали внимание на профильные проблемы. Так, Владислав Зырянов снова попросил не забывать, что аграрный сектор, который «является сердцем села».

Галина Ампилогова обратила внимание Алексея Медведева, что в условиях, когда в крае реализуется

муниципальная реформа, появляется много вопросов, которые требуют оперативного решения именно со стороны правительства и министерств. Виталий Дроздов решил отделаться общими фразами, выразив надежду, что с главой правительства удастся выстроить качественное взаимодействие.

Оппозиционный блок регионального парламента, как и обозначенные выше представители партии власти, встретили нового премьера весьма дружелюбно.

— У меня сформировалось мнение, что Алексей Михайлович понимает, что люди живут не только там, где достигаются валовые показатели наципроектов, и не будет бесконечно защищать старое, явно ошибочное решение по зарплатам, тарифам и льготам. Не будет ставить интересы ФПГ выше государственных интересов, и хорошо понимает, кто в правительстве работает по-новому, а кто заложник старых, прошлых компромиссов, — заявил справедливоросс Максим Маркерт.

А



депутат от КПРФ Александр Бойченко и вовсе выразил уверенность, что задача Алексея Медведева — это «накрутить хвоста» всем членам правительства, и тогда «все зашевелятся и дело сдвинется с мертвой точки».

В результате обсуждения, которое длилось больше часа, все присутствующие на сессии депутаты вне зависимости от партийной принадлежности поддержали кандидатуру Алексея Медведева. Свои голоса «за» отдали 41 депутат.

Стоит отметить, что на избрание нового председателя правительства заглянул и тот, кто рекомендовал Алексея Медведева на высокий пост. На последней сессии Заскобрания в 2025 году перед депутатами с торжественной речью выступил губернатор Красноярского края Михаил Котюков.

В своей речи Котюков подчеркнул, что регион «достойно стартовал в новом цикле реализации национальных приоритетов и национальных проектов», и напомнил, что основной задачей на текущий период является «переход к системе проактивного управления рынком труда при активной поддержке со стороны системы образования».

Загрузив головы народных избранников сложносочиненными канцеляризмами, губернатор отдельно остановился на кадровой политике. По его словам, кадровая ротация — это непрерывный процесс, направленный на максимальную отдачу от каждого сотрудника.

— Мы точно продолжим кадровую работу. Она не может остановиться никогда. Назначение чиновников должно быть по принципу профессиональности и человеческих качеств, а не близости кого-то к кому-то. Это принципиальная позиция.

Я хочу сказать — это не последнее кадровое решение даже в ближайшие дни. Мы их будем точно принимать. В силу разных причин. Люди должны быть на тех местах, где они дают максимальную пользу обществу. Бывает, что масштаб задач становится больше, чем масштаб возможностей человека. Это понятно, это бывает. Человек, который готов работать дальше, всегда найдет место, где он будет работать и приносить максимальную пользу.

В



унисон губернатору Михаилу Котюкову, рассуждающему о кадрах и их заменимости, доносились новости от «силовиков». 29 декабря Следственный комитет официально заявил о задержании министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Михаила Заскалько. Затем стало известно, что Заскалько был уволен с поста министра «буквально вчера», 28 декабря.

В контексте:

[Михаил Котюков уволил главу Минстроя Красноярского края после уголовного дела против чиновника](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 86 30.12.2025, 12:07

URL: <https://babr24.com/?IDE=286667> Bytes: 7633 / 7014 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1599** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)